
1èreS1                                                                                                      Jeudi 20 décembre 2012 

Évaluation n°4

Exercice 1 ( 7 points )

On donne  cos π
12

= √2+√3
2

1.Calculer  cos (−
π
12

) ,  cos (−11π

12
)  et  sin 5 π

12
.

2.Calculer  sin
π
12 .

3.Montrer que  tan
π
12

= 2−√3

Exercice 2 ( 6 points )
Résoudre les équations suivantes dans  ]−π;π ]  puis représenter les solutions sur un cercle 
trigonométrique.

1. cos x =−
√3
2

2. sin x =−
√2
2

Exercice 3 ( 3 points )
Résoudre dans  [ 0;2π[  l'équation  cos2 x = sin x

Exercice 4 ( 4 points )
X  est une variable aléatoire dont on donne la loi :

xi
5 10 20

pi
0,25 a a2

1. Calculer  a
2. Calculer  E(X )  et  V (X )  (En détaillant les calculs)
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